

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DEL INTERIOR

37442 *Anuncio de corrección de errores del Anuncio de la Jefatura de Asuntos Económicos de la Guardia Civil del expediente de licitación I/0007/A/19/2 relativo a la contratación del servicio de mantenimiento integral de la Aplicación Logística Financiera (ALFIL) de la Guardia Civil.*

Advertido error en el PPT, se modifica el anuncio de licitación publicado en el Boe n.º 180, de fecha 29 de julio de 2019, en el siguiente sentido:

Apartado 19.

Donde dice: "hasta las 10:00 horas del 23 de agosto de 2019",

Debe decir: "hasta las 10:00 horas del 23 de septiembre de 2019".

Apartado 21.2.1)

Donde dice: "10 de septiembre de 2019 a las 10:00 horas",

Debe decir: "8 de octubre de 2019".

Apartado 21.2.2)

Donde dice: "3 de septiembre de 2019 a las 10:00 horas",

Debe decir: "1 de octubre de 2019".

Madrid, 27 de agosto de 2019.- El Jefe de Asuntos Económicos de la Guardia Civil, Rafael Galán Toledo.

ID: A190049014-1